

В этом сочинении я хочу рассказать о своем прапрадедушке, героически защищавшем нашу родину в Великой Отечественной войне. Звали его Вязовой Федор Иванович, родился он в селе Марфино Астраханской области в 1914 году.

Вначале он был призван на финскую войну, это было в 1939 году. Потом был отправлен на Великую Отечественную войну рядовым-связистом 43-й дважды Краснознаменной Тартуской стрелковой дивизии, в которой он воевал с 1941 г. по 9.02.1942 г., затем был ранен(сквозное осколочное ранение средне трети левой голени с переломом большеберцовой кости и явлений неврита перонеального нерва).

Мой прапрадед Вязовой Федор Иванович был на войне на Синявских высотах под Ленинградом. Была зима,

бои были очень жестокие.

Прапрадедушка был связистом, и он пополз устанавливать прервавшуюся связь. Ползет, и в этот момент снаряд перебивает ему обе ноги, но он восстановил связь и остался лежать на снегу. Мимо полз молодой парнишка, и он подцепил прапрадеда, тащил его до медблиндажа, а там военные и медперсонал показывают руками крест – это означало, что он переполнен, и они туда не пошли, а в это время прилетает снаряд прямо в этот блиндаж, и в нем все погибают, а прапрадед теряет сознание. Очнулся уже в госпитальной теплушке, и над ним стоит комиссия из врачей и говорят, что Федор Иванович у вас ранение обеих ног и будет ампутация конечностей. Среди тех врачей была пожилая женщина-врач, и она решила

побороться за его ноги. Прапрадед попадает в город Горький на реабилитацию (сейчас это Нижний Новгород) и там полгода находился. Ноги ему спасли. Тогда прапрадед Федор сказал: «Вот, значит, мне жить было по судьбе».

За мужество и отвагу он был награждён медалями и орденом Отечественной войны 1-й степени.

Он умер 4.08.2003 г. в 89 лет. Светлая память ему! Мы помним и гордимся!!!